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[lenb mecma

[Monpobyute oTBEeTUTL cebe Ha BONPOCHI:

= YMEI0 N1 9 NpaBUNbHO pellaTb NPoCcTble
3a4a4M Ha CNOXKeHWe 1 BblYUTaHue?

= Mory nn 9 oTAn4KnTb 3agady ¢ HepearnbHbIMU
OAHHbIMM OT NpaBUITbHON 3a4a4mK?

= Cymelo nn a onpenenntb COCTaBHbIE YacTu
3agayn?




Boi0epy paBeHCTBO, KOTOpPOE SABJISETCSH

penieHreM JIAHHOM 3/1a4M:
«Bo gBope urpanm 6 pedst. UeTBepo peosT

yiuad JoMou. CKOIBKO pe0sT OCTaJIOCh BO
nBoOpe?»

m
h 6-4=2(p) B
) 6+4=10(p.) &
3) 6>4 )




Bobl0epy NpaBUJIbHBIN O0TBET K 3aj1a4e:

«Y Jlumbl ObLIO 4 KHUTH, a Y AHU — 3
KHUTHA. CKOJILKO KHUT OBLJIO y JIMMEI 1
AHU BMecCTE?»

1 KHuUra -

7 KHur [
8 KHUI .




Hannu 3amagy, KOTOPVIO MOYXKHO
CIIUTh

Ha moJasinke urpaJjio 3 3aiuukKa .

U 6 0es104eK.
CKoJIbKO 3aYMKOB UTPAJIH

. HA NOJsAHKe?
E Benouka nogapuJiia 4

opexa 3ainy. CKoJbKO
OpexoB
0CTAJIOCH Y 0€JIOUKHU?




KaKou BOIPOC MOKHO MOCTABUTH K
YCJIOBHMIO, YTOOBI MOJYVYMJIACH 3a1a4a?
«Ex HEC 5 0510K. 2 s0JI0Ka OH IOTEPSLID»

B 1) CKonbko 650K HEC éX? .

2) CKomnbKo AbnokK y exa
ocTanocb? .

3) CKonbKo s16n0K ex nogapun
benoyke? .




Boi0epu npaBHMJIBHVIO CXEMV K
BhIDAKECHHI0 «S—1»
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! Tecm 3axonyen




PeKOMEH/IAINY I1e1aroram 1o
HCIO0Jb30BAHUIO TAHHON MPE3CHTAIINHA

= OTOT TECT ABMAETCH YacTblo ypoKka pedriekcmu
(3aKpenseHusa) B LMKNe yYpoKoB MateMaTuKn no teme
«3agadar.

= MoHo ncnonesoatb no nodomy YMK

TecT ncnonb3yetcsa Ha atane «[1poBepkn 3HAHMI U
YMEHUN yyalmMxcay Onsa onpeneneHnsa cTeneHu
YCBOEHNSA MaTeMaTU4YeCcKnx TEPMUHOB, CBA3AHHbIX C
MOHATMEM «3aJa4a», a TaK Xe ANl KOHTPOons
Pa3BUTMSA YMEHMSA peLlaTb NPoCTbie 3aaayqn Ha
CnoXeHue 1 BbldMTaHne aetbMn 1 Knacca.



